

襄城县人民政府文件

襄政文〔2018〕73号

签发人：孙毅

办理结果：B

襄城县人民政府 关于对市七届人大三次会议第087号建议的 答 复

连书强代表：

您提出的“关于加强农村林木管护的建议”收悉。现答复如下：

首先感谢您对农村林木管护工作的关心和支持！收到您“关于加强农村林木管护的建议”后，襄县政府高度重视，组织相关单位对您提出的建议进行了认真研究。

襄县政府一直将林木管护工作作为一项长期的重要任务来抓，并积极采取相关措施，加强对林木的保护管理。

一是加大宣传力度，营造管护氛围。2018年，襄城县政

府下发了《关于加强新栽幼树管护的紧急通知》，充分利用标语、广播、横幅、宣传单等形式，进村入户，宣传林业法律法规政策和林木管护的意义，营造全县自觉爱林护林的良好氛围，提高了广大群众管护林木的自觉性。

二是创新机制，强力推进林权制度改革。襄城县政府在生态廊道工作开展过程中，在保持林地所有权不变的前提下，推进林权制度改革，将树木产权和管护责任明确到每一户，切实推动了农村林木管护工作。

三是成立管护队，壮大护林员队伍建设。成立了县、乡、村3级专业管护队伍，完善护林员责任制，实行划片包干，责酬挂钩，开展巡逻管护，防止毁坏、偷盗苗木现象的发生。

四是开展专项行动，加大林业执法力度。组织林业执法人员，相继开展了“春雷2018”“护绿行动”“飓风一号”“绿剑2018”等专项行动，严厉打击各种破坏森林资源的违法行为。

2018年12月30日

(联系单位：襄城县人民政府办公室 电话：3999586)